

Petr Esterka
Prostřední 768, 76312 Vizovice
e-mail: petr@esterka.cz
datová schránka: **abgzgjt**
IČ: 18152244
www.esterka.cz

OBECNÍ ÚŘAD HOSTIŠOVÁ		Č. dop.
Doslo	10 -12- 2013	Č. prec.
Č. j.	284 příloha	61

Obecní úřad Hostišová

č.p. 100
76301 Hostišová

č.j.: 14160-346

Ve Vizovicích dne 25.11.2013

Věc: Žádost o poskytnutí informace.

Dobrý den,

připravuji vydání publikace **Zlínský kraj - turistický a informační průvodce** (vyjde na jaře 2014, předpokládaný náklad min. 5000 výtisků). Tento průvodce je ojedinělý v tom, že poskytuje nejen turistům, ale i místním obyvatelům, maximum tipů na výlety v regionu Zlínského kraje (s přesahem cca 15-20 km do sousedících krajů). Kromě tradičních turistických lokalit budou zveřejněna i výletní místa, o kterých toho příliš mnoho neví ani samotní obyvatelé kraje. Právě zde vidím velký potenciál pro bezplatné zviditelnění se každé obce v rámci rozvoje turistického ruchu.

V této souvislosti si Vás dovoluji požádat o poskytnutí tří typů informací:

1. Rád bych do průvodce zařadil méně známé turistické cíle nacházející se v katastru Vaší obce (např. památníky, pamětní desky, sochy, kapličky, kašny, architektonicky zajímavé nebo historické stavby, mlýny, zříceniny, zaniklá místa, poutní místa, ukázky řemesel, tradice, naučné stezky, dětská hřiště, parky, památné stromy, přírodní koupaliště, prameny řek, propasti, skalní útvary, rozhledny, místa s pěknou vyhlídkou, zajímavosti, atd.).
2. Dále bych rád zveřejnil avízo na každoročně konané kulturní a sportovní akce, výroční trhy, slavnosti, apod. Stačí uvést název akce, místo a přibližný termín, ve kterém se akce zpravidla koná. Uvítám i kontakt na pořadatele.
3. Prosím o zaslání informačních materiálů (letáčky, brožury, obecní zpravodaje, apod.), které rozdáváte turistům a návštěvníkům vaší obce, ze kterých mohu čerpat informace pro další redakční zpracování. Velmi uvítám tipy na zajímavé webové stránky související s Vaší obcí.

Pokud vás to nebude obtěžovat, prosím o kontakty (adresy) na majitele ubytovacích a restauračních zařízení, provozovatele kulturních, sportovních a společenských zařízení v katastru Vaší obce.

Nechávám na Vašem zvážení a možnostech, jaké informace, a v jakém rozsahu, poskytnete.

Prosím o zaslání materiálů do konce roku 2013 písemně na adresu: Petr Esterka, Prostřední 768, 76312 Vizovice nebo na e-mail: petr@esterka.cz.

Předem děkuji za poskytnuté informace.

Petr Esterka - vydavatel

PS: V příloze zasílám nabídku na objednávku publikace.